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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Charlotte 11/8/2024 4:52 PM

2 Juliette 11/8/2024 4:23 PM

3 Beatrice 11/8/2024 4:22 PM

4 Isabelle 11/8/2024 4:21 PM

5 pascale 11/8/2024 4:21 PM

6 Julie 11/8/2024 4:20 PM

7 Malika 11/8/2024 4:20 PM

8 Fanny 11/8/2024 4:18 PM

9 Anne 11/8/2024 4:18 PM

10 Yao 11/8/2024 4:17 PM

11 Camille 11/8/2024 4:17 PM

12 Agathe 11/8/2024 4:16 PM

13 Noémie 11/8/2024 4:16 PM

14 frederique 11/8/2024 4:16 PM

15 Sophie 11/8/2024 4:15 PM

16 Catherine 11/8/2024 4:15 PM

17 Laure 11/8/2024 4:15 PM

18 Anne 11/8/2024 4:14 PM

19 Arnaud 11/8/2024 4:14 PM

20 Elodie 11/8/2024 4:13 PM

21 Sandrine 11/8/2024 4:13 PM

22 Véronique 11/8/2024 4:12 PM

23 Claire 11/8/2024 4:12 PM

24 Cyrielle 11/8/2024 4:11 PM

25 Aurélia 11/8/2024 4:11 PM

26 Alexia 11/8/2024 4:11 PM

27 Aurore 11/8/2024 4:11 PM

28 Sandrine 11/8/2024 4:11 PM

29 Alma 11/8/2024 4:11 PM

30 kirushaanthy 11/8/2024 4:10 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Tournan 11/8/2024 4:52 PM

2 Binauld-Hadj 11/8/2024 4:23 PM

3 Bernard 11/8/2024 4:22 PM

4 Sartelet 11/8/2024 4:21 PM

5 brichon 11/8/2024 4:21 PM

6 Lachenaud 11/8/2024 4:20 PM

7 Wattelier-Abdemoulah 11/8/2024 4:20 PM

8 Lombard 11/8/2024 4:18 PM

9 Poursin 11/8/2024 4:18 PM

10 Amegnran 11/8/2024 4:17 PM

11 Thais 11/8/2024 4:17 PM

12 Labit 11/8/2024 4:16 PM

13 Cairati 11/8/2024 4:16 PM

14 Mestre 11/8/2024 4:16 PM

15 Maignant 11/8/2024 4:15 PM

16 Diraison 11/8/2024 4:15 PM

17 Paouri 11/8/2024 4:15 PM

18 Mahé guibert 11/8/2024 4:14 PM

19 Manet 11/8/2024 4:14 PM

20 Colomb 11/8/2024 4:13 PM

21 Le Guillou 11/8/2024 4:13 PM

22 Goddefroy 11/8/2024 4:12 PM

23 CAPELLA 11/8/2024 4:12 PM

24 Cothenet 11/8/2024 4:11 PM

25 Parcellier 11/8/2024 4:11 PM

26 Denis 11/8/2024 4:11 PM

27 Decauchy 11/8/2024 4:11 PM

28 Espagne 11/8/2024 4:11 PM

29 Morin 11/8/2024 4:11 PM

30 yogesparan 11/8/2024 4:10 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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93.33% 28

6.67% 2

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 26

# RÉPONSES DATE

1 Les exemples vidéo sont très instructifs, et j aimerais en avoir plus, surtout sur le diagnostic
chez les ados; de même , on aimerait toujours plus d infos et d échanges!

11/8/2024 4:20 PM

2 Un 3eme jour pour encore plus d'exemples en vidéo 11/8/2024 4:18 PM

3 Parfait 11/8/2024 4:18 PM

4 . 11/8/2024 4:17 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

12 / 19

100.00% 29

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 29
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 29
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100.00% 30

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 30
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 27

# RÉPONSES DATE

1 Ras 11/8/2024 4:18 PM

2 Parfait 11/8/2024 4:18 PM

3 . 11/8/2024 4:17 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 28

# RÉPONSES DATE

1 Plus d'informations sur quand faire certains tests diagnostic 11/8/2024 4:18 PM

2 . 11/8/2024 4:17 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Dépistage rechercher plus spécifiquement le TSA. Expliquer aux parents le fonctionnement de
leur enfant pour leur donner es outils des clés

11/8/2024 4:52 PM

2 Enrichir mes jeux pour tester l'enfant, modifier ma façon d'aborder l'enfant TSA, faire le
diagnostic et apporter des aides pratiques aux parents, mieux les guider.

11/8/2024 4:23 PM

3 Meilleure compréhension du fonctionnement des T S A 11/8/2024 4:22 PM

4 Les théories cognitives
Explications étiologiques
Meilleures compréhension de la remédiation
cognitive

11/8/2024 4:21 PM

5 Le diagnostic est clinique les évaluations ADI R et ADOS ne sont pas obligatoires pour le dg
Le médecin formé peut poser le dg à son cabinet Avantage n embouteille pas le niveau 3
L’enfant t TSA à de l’empathie et à de la contagion émotionnelle Différent de la théorie de
l’esprit
Ne pas embouteiller les CRA Le parcours d’un enfant ayant un TSA est évolutif et
beaucoup’ vont aller mieux au fil du temps Intérêt de l’utilisation du M CHAT R //F

11/8/2024 4:21 PM

6 Meilleure compréhension de la physiopathologie de l autisme donc meilleure compréhension du
fonctionnement des patients TSA et donc meilleure adoption de leur prise en charge avec
conseils éducatifs plus adaptés .
Grilles de dépistage me seront utiles pour affiner mon
diagnostic

11/8/2024 4:20 PM

7 L annonce du diagnostic, le dépistage, la prise en charge, le dossier MDPH 11/8/2024 4:20 PM

8 Clinique : plus d'attention au manque de mimiques, aux troubles moteurs et de la coordination
Diagnostic : Adi - ados pas indispensables, même pour la MDPH
Prise en soins : soutien au
parents (groupes, site 2 minutes pour), penser à la fratrie

11/8/2024 4:18 PM

9 Psychopedagogie au moment ou après le diagnostic. Aménagement de créneaux dédiés 11/8/2024 4:18 PM

10 - Diagnostic à étayer sur inquiétudes parentales
- questionnaire parental et outil diasgnotique
-
bilans paramédicaux
- prise en charge à démarrer sans attendre le CRA.

11/8/2024 4:17 PM

11 Le repérage plus facile des TSA chez les enfants, les diagnostics différentiels, la suspicion
suffit pour lancer les prises en charges

11/8/2024 4:17 PM

12 Tests pour poser le diagnostic nous même
Prises en charge à proposer aux patients 11/8/2024 4:16 PM

13 Meilleure information des parents et de l'enfant et déculpabiliser des parents Outils de
diagnostic ne sont qu'une aide Intégrer le CHAT ds sa routine

11/8/2024 4:16 PM

14 Encouragements à un vision positif dd l'évolution des ado et futur adultes Séquencesrjpar
pictogrammes mes cs des enfants tsa Rigeur et diagnostic possible sans pefopsychiatre

11/8/2024 4:16 PM

15 Attention conjointe
Retard de langage
Régression
Forces du TSA
Annonces du diagnostic
Prise en charge
Association des parents d enfants TSA
Dossier MDPH
Étiologies et
particularités Pictogrammes

11/8/2024 4:15 PM

16 Oser porter moi même le diagnostic mieux accompagner les familles 11/8/2024 4:14 PM

17 Amélioration du diagnostic
Aide au remplissage du dossier mdph 11/8/2024 4:13 PM

18 Grandes variabilités dans les phénotypes ,se donner du temps pour réévaluer et affiner le
diagnostic,prise en charge

11/8/2024 4:12 PM

19 Un peu plus d'interactivité et de travail en groupe 11/8/2024 4:12 PM

20 Outils diagnostiques, plus d’assurance pour poser le diagnostic, les types de prise en charge. 11/8/2024 4:11 PM
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21 Chat Être plus attentif chez le tout petit Avoir confiance en moi pr poser diagnostic
Message
positif quand au devenir Encouragement, renforcement positifs Anticipation accompagnement
Groupes d habilité sociale

11/8/2024 4:11 PM

22 La possibilité d un diagnostic clinique
L adaptation de la temporalité du diagnostic au trouble
réel rencontré

11/8/2024 4:11 PM

23 Comprendre comment fonctionne un enfant TSApour mieux l’aider 11/8/2024 4:11 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 Avoir les diapos en amont à jour, autant que possible, lors du séminaire, pour favoriser l'écoute
(double tâche). Bien sûr, consciente de la difficulté du changement d'orateur de dernière minute
!

11/8/2024 4:23 PM

2 Pour une prochaine fois aborder la CAA et les comportements defis 11/8/2024 4:21 PM

3 C était super Bravo et merci à tous les intervenants ! 11/8/2024 4:20 PM

4 Formation très intéressante, je serai plus à l aise dans les situations de dépistage et d
annonce; pour l orientation, il y a toujours le souci du manque de professionnels disponibles
(orthophonistes etc…)

11/8/2024 4:20 PM

5 Merci beaucoup 11/8/2024 4:18 PM

6 Hyper contente d'avoir pu faire cette formation ! Vivement les suivantes 11/8/2024 4:18 PM

7 Merci beaucoup aux intervenants, c'était passionnant. 11/8/2024 4:17 PM

8 Les 3 formateurs étaient passionnants. 11/8/2024 4:16 PM

9 Je recommande ce séminaire 11/8/2024 4:16 PM

10 Formation très utile pour une meilleure prise en charge de l enfant TSA 11/8/2024 4:15 PM

11 Exposés très qualitatifs et pratiques , formation extrêmement instructive, à recommander à
tout le monde

11/8/2024 4:12 PM

12 Juste petit bémol sur la non concordance du polycopié fourni et les diapos présentées sinon
c’était parfait.

11/8/2024 4:11 PM

13 Top! 11/8/2024 4:11 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 20

# RÉPONSES DATE

1 Déficience intellectuelle 11/8/2024 4:23 PM

2 Pair aidance
… 11/8/2024 4:21 PM

3 Trouble des coordinations 11/8/2024 4:20 PM

4 Médicaments "psychiatriques". Troubles psy des ado. 11/8/2024 4:18 PM

5 - langage orale
- langage écrit 11/8/2024 4:17 PM

6 Troubles des apprentissages notamment 11/8/2024 4:17 PM

7 Hématologie 11/8/2024 4:16 PM

8 Théorie attachement et aide à la parentalité 11/8/2024 4:16 PM

9 HPI 11/8/2024 4:12 PM

10 Ouiiii 11/8/2024 4:11 PM


